

# Старты памяти тренера и спортсмена

легкая атлетика

**Заслуженный тренер России, мастер спорта Владимир Сизяков оставил яркий след в беговых дисциплинах легкой атлетики.**

Его воспитанники Галина Вайнгартен, Татьяна Кисарова, Владимир Исаков. Юрий Гильмутдинов и многие другие мастера беговой дорожки много лет достойно представляли нашу область на самых престижных состязаниях. Год назад после тяжелой болезни Владимир Сизяков скончался. Комитет Ивановской области по спорту, областная федерация легкой атлетики, многочисленные ученики тренера учредили турнир его памяти.

На днях в манеже ИГЭУ

прошли первые мемориальные старты с участием сильнейших бегунов области. В программу были включены нетрадиционные дистанции - 600, 1000 и 2000 м. Абсолютно лучший результат на самой короткой дистанции - четыре круга по 150-метровой дорожке - показали первокурсница ИГЭУ Лариса Леткова и шуянин Александр Скотников. В забеге на километр самыми быстрыми были Мария Милевская и Артур Садыков (оба - ИГЭУ).

На дистанции вдвое длиннее также первенствовали энергеты Анжела Милашова и Евгений Заулков. В этой дисциплине у юниоров следует отметить время победителя первенства России по горному бегу кинешемца Александра Гишко - 5 мин. 47 сек.



ВЛАДИМИР ЕГОРОВ

**На днях в манеже ИГЭУ прошли первые мемориальные старты с участием сильнейших бегунов области.**

**Альберт СКОБЦОВ**